

Норман Крис

6.12.94

## Крис Норман — акционер «МММ»

коме. правд. - 1994 - 6 дек. - с. 4.

Хорошо разрекламированный концерт Сьюзи Кватро и Криса Нормана в Кремле собрал в воскресенье толпу народа и настоящую манифестацию, сдерживаемую кordonом милиции. Ажиотаж был подогрет сообщениями прессы, что на банкете рок-певцам будут вручены акции «МММ».

Крис Норман и его группа «Смоки», на счету которой более 50 золотых и платиновых пластинок, благополучно прибыла в Москву. Крис поселился в «Метрополе», в номере, где жил Майкл Джексон, а Сьюзи Кватро так и не прибыла, задержалась в Берлине. Устроители нервничали. А в народе загнила версия, что эта очередная провокация государства по удушению «МММ».

Перед началом концерта битком набитый зал на 5 тысяч мест (билет в партер стоил до 240 тысяч рублей) был проинформирован насчет процедуры сдачи билетов, а те, кто из зрителей останется на концерте, могут скоро получить 10-процентную скидку за билет на концерт в скором приезжающем Челентано. И зал не покинул никто.

Затем на сцену вышли «Смоки», стянули «нафтalin» и спели репертуар времен Брежнева. На пресс-конференции Крис Норман, который стал похож на высокого Алена Делона, рассказывал, как он счастлив оказаться в России и как он раньше курил марихуану. Потом очень узкий круг людей, без прессы, в основном «МММовцев», позвали в небольшое помещение в виде «вагона», где были накрыты столы.

Когда гости присматривались

к блюдам, в дверях появилась высокая шатенка в красном, все заворочали головами: «Кто это? «Лена Мавроди», — раздалось в ответ.

Лена Мавроди пришла без мужа, но в сопровождении телохранителя Саши, который нес ее роскошную шубу, и подружки, на ботфортах которой красовалась карточка «ВИП».

Крис Норман абсолютно не врубился в появление госпожи Мавроди, но понял, что банкет начался. Он опрокинул фужер шампанского. А дама в красном стопочку водки.. Девочки-подпевалки из «Смоки» бесцеремонно захватили блюдо с икрой и вдвоем его опустошили.

Мадам Мавроди сказала, что всего концерта она не видела, пришла под самый конец. Это любимая музыка ее мужа, его молодости, и она ему принесет пластиночную «Смоки». Мавроди принять не смог, потому что работает по 24 часа в сутки «Он — пришелец, — сказала его жена, — он ниспослан свыше. И я тоже ощущаю себя бабочкой на этой земле...» И опять опрокинула стопарик.

...Ближе к полуночи один из «МММовцев» извлек пачку билетов «МММ» на 5 тысяч долларов и вручил ничего не понимающему Крису Норману. Певец и глазом не моргнул, кан оказался в роли «просто Марии»...

Когда мы поинтересовались, какое же применение у этих билетов за границей, госпожа Мавроди, улыбнувшись, сказала, что у «МММ» еще не вечер... и, возможно, что через несколько дней на фоне бабочек на телевидении вместо «О-О-О» будут произноситься три буквы...



Это Лена Мавроди, а это просто Крис Норман.

В свет выходили РЕЗАНОВ — ХОРОШИЛОВА.  
Снял О. Королев.